Vom Erwerb des Baulandes, über die Projektierung, die Ausschreibung und Ausführung der Überbauung durch das eigene Architekturbüro bis zum Verkauf der Eigentumswohnungen führen wir Bauprojekte gesamtheitlich aus. Für Sie als Käufer einer Immobilie hat dies den Vorteil, dass wir Ihnen während allen Projekt‐ und Bauphasen als Ansprechpartner zur Seite stehen.
Unsere Mitarbeitenden sind allesamt Spezialisten und ausgebildete Fachleute auf ihrem Gebiet. Durch unsere langjährige Erfahrung und die enge Zusammenarbeit mit regionalen Unternehmern können wir gewährleisten, Ihre Eigentumswohnung mit einem optimalen Preis‐Leistungsverhältnis zu realisieren. Wir führen und begleiten Sie durch den gesamten Ablauf des Wohnungskaufs und stehen Ihnen gerne beratend zur Seite.
Auf eine persönliche Betreuung legen wir grossen Wert. Sobald Sie sich für eine unserer Eigentumswohnungen im Bau entschieden haben, werden Sie von unserem Kundenberater durch die Bauphase begleitet. Wenn Sie sich vor Baubeginn für eine unsere Wohnungen entscheiden, haben Sie die Möglichkeit, den Ausbau nach eigenen Wünschen zu gestalten. Unser Architekturbüro setzt Ihre Ausbauwünsche gerne um. Die Kostentransparenz ist dabei jederzeit gewährleistet.
Wir freuen uns, gemeinsam mit Ihnen den Erwerb Ihrer Traumwohnung zu verwirklichen!

